Resuelve las siguientes ecuaciones: (2 puntos)

a)
b)

c)

32x—5)—4x+3=x—-5(x—3)
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Resuelve las siguientes ecuaciones: (2 puntos)

a)
b)

c)

Factoriza las siguientes ecuaciones indicando claramente sus soluciones: (3 puntos)

a)
b)

c)

Resuelve los siguientes sistemas por el método que se indica (no es necesario

2 -1 - (x—D(x+1) =4x—1

x-3)Bx-1) = —(x +v3)(x —V3)

(B3-2x)4x—-1)=0

x*—3x34+43x2-1=0
6x3+7x2—x—-2=0
x*=3x24+42=0

representar las rectas): (3 puntos)

a)
b)

c)

Sustitucion: —7x+ 2y =13
ustitucion: {4x _2y=-10
loualacio { 5x—y=9
gualacion:\_¢ 15— _10
L 4x—-2y=16
RedUCCIon.{_2x+4y=_14




1. Resuelve las siguientes ecuaciones: (2 puntos)

a) 3(2x—-5)—-4x+3=x-5(x—-3)

p) == —x = 2(?) +1
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2. Resuelve las siguientes ecuaciones: (2 puntos)
a) 2(x—-1)*—-(x—-D(x+1)=4x-1
b) (2x —3)(3x — 1) = —(x +V3)(x — V/3)
c) B3—-2x)(4x—1)=0
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3. Factoriza las siguientes ecuaciones indicando claramente sus soluciones: (3 puntos)

a) x*—3x>+3x*—-1=0
c) x*—3x*+2=0
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4. Resuelve los siguientes sistemas por el método que se indica (no es necesario
representar las rectas): (3 puntos)
a) Sustitucién:{;;:i;;iz_ig
. 5x =y =9
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